STATIK ODEV 3 1 Mayis 2009

Zamaninda teslim edilmeyen 6devler kabul edilmeyecektir.

1- Sekildeki kablo sol ucunun egimi sifir olacak

sekilde asilmistir. Kablonun tasidigi yayili yiik

1000 N/m den 400 N/m ye x? ile orantili olarak ’,' 12 .
= ad 1
azalmaktadir. T, degerini de bularak kablonun ; 1
denklemini belirleyiniz. ‘ j :
m 1
Not: Kablonun kiitlesi ihmal edilecektir. Yayili ! |
1...". x
iikiin denklemini w(x)=A+Bx> eklinde -
y x) 3 1000 PN

diisliniiniiz.

2- Sekildeki yiikleme hali icin kirisin kesme

kuvveti ve egilme momenti diyagramlarini

cizerek maksimum kuvvet ve momentin 7.5 kN/m 1
. .. 9 kN/m
konumlarin belirleyiniz. l I» l l l l l 1 4
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3- Kiitlesi m, yarigapi r olan yar1 silindirik bir cisim sekildeki
gibi yatay bir yiizey tlizerinde bulunmaktadir. Sol kenarina,
siddeti yavasca arttirilan, dik bir P kuvveti uygulanmaktadir.
Temas noktalart arasindaki statik siirtinme katsayist 0.35

olarak verildigine gore, kaymanin baglayacagi 0 acisini ve P

kuvvetini belirleyiniz.

4- Sekildeki baski mekanizmasinin D ile gosterilen iist
cenesi diisey bir mil iizerinde siirtiinmesiz olarak
kayabilmektedir. E parcasina R siddetinde bir sikistirma
kuvveti uygulayabilmek icin gerekli olan P kuvvetini R
ve 0 cinsinden, virtiiel is metodu yardimiyla, bulunuz.
Not: 250 mm uzunlugundaki kol ve AB kolu arasindaki
ac1 90° dir.

Yol gosterme: R kuvvetinin dogrudan C noktasina etki

edecegine dikkat ediniz.



